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*fcEffBS Visinszkij világpolitikai
ginnek megalakulása óta megkezdődött É ®0 y yy gg «b tt 91

jelentőségű nyilatkozata
Ictésckor rámutattunk azokra az okok- igfe# JF
ra amelyek a múltban a dolgozó pa­
rasztságot visszatartották, sőt egyéné - 

eljdegenitették a szövetkezéstől.
Most a tömeges szövetkezés okai és 
magyarázatát vizsgáljuk. A szövetkeze­
tek taglétszáma elérte, sut túl is szár­
nyalta a hétszázezret Ez a szám szin­
te napról-napra emelkedik. Oka egy­
részt az. hogy a dolgozó parasztság 
ma már felismerte a szövetkezés elő­
nyeit. másrészt a munkásosztály ve­
zetésével és segítségével eltávolította 

a reakciós és kapitalista eleme­
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nak a javaslatoknak az alapelveit, 
amelyeket a szovjet küldöttség 
már uz első ülésen terjesztett a 

KW ügy miniszterek Tanácsa -lé.

A szovjet küldöttség álláspontját az 
a törekvé8 határozta meg. hogy meg­
gyorsítsa a német kérdés rendezését, 
az a cél, hogy helyreálljon Németor­
szág demokratikus egysége és megtör- 
ténjene' az előkészületek a potsdami 
elvek alapján a Németországgal köten­
dő V." eszerzedésre. Ez volt a Szovjet­
unió adáspontja.

télén volt más megoldást keresni. Nem 
véletlen, hogy új nyugati javaslatok 
kerültek elő. amelyekben már semmi 
utalás sem volt arra. hogy a nyugati 
hatalmak németországi politikája he­
lyes volna. Ez új javaslatok, éppen 
ellenkezőleg, azt juttatták kifejezésre, 
hogy erőfeszítéseket kell tenni Né­
metország gazdasági és politikai egy­
ségének helyreállítására.

A szovjet külügyminiszter felhívta a 
figyelmet arra. hogy 

az értekezlet záróközleményében 
pontosan meg lehet találni azok-

A Kúl ügy miniszter ok Ja tócsának pá 
risi értekezlete után V rnma i és Ache- 
son megkísérelte félrevezetni az ame­
rikai közvéleményt. Az Egyesült Ál­
lamok elnöke és külügyminisztere nyi­
latkozataiban azt állította, hogy a pá­
risi megegyezés a nyugati hatalmak 
németországi politikájának »helyessé­
gét mutatja. Acheson még ovább is 
ment. Kije’entet e: »Az Egyesült Álla­
mok arra törekszik, hogy a németek­
nek szabadságot adjon saját ügyeik 
intézésében.«

Most megszólalt a legilletékesebb
■ személy Visinszkij szovjet külügymi- 
1 njszter és egy csapásra megdöntőt:c az
■ amerikai imperializmus politikai vezc- 
I tőinek hazugságait.
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két, végül, de nem utolsósorban sokat 
tanult az elevenen bebizonyított pél -
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dákból.

A szövetkezeti mozgalomra szükség 
van. E nélkül dolgozó parasztsá­
gunk visszazuhanna ugyanabba a nyo­
morúságos tengő.'ősbe. elnyomásba és 
tudatlanságba, amelyből négy év küz­
delme árán sikerült csak kiszabadul­
nia. A termelés, a beszerzés és az

Äeheso« és a tények.1-
ra

kell beszélni, ha számolni akarunk az 
egész vj'ágon ismert tényekkel. IIa a 
Marsi all-terv sikeresnek bizonyult vol­
na. miért fosztották meg a terv szer­
zőjét az USA külügyminiszteri tézisé- 
gétöl?

Éppen a MarshaJl-terv sikertelen­
ségében va ; annak egyik oka. hogy 
a három nyugat kW ügyminiszter 
eltért eredeti, úgynevezett »erő:s- 
kezií politikájától, a párisi ülés­

szakon
Visinszkij megcáfolhatalan érvekkel 

alátámasztó! fejtegetése újra meg 
győzi az egész világ közvéleményét 
arról hogy gz imperialisták minden­
áron leire akarják vezetni a népeket. 
Truman és Acheson nyilatkozatai be­
idének a háborús uszítok terveibe A 
szovjet külügyminiszter nyilatkozata 
egy csapásra szétoszlatta a Truman és 
Acheson által fejlesztek ködöt és meg- 
hiutalta. mj'yen következetes céhudatos 
politikával harcol a Szovjetunió a világi 
békéjéért és a népek szabadságán ala­
puló [nemzetközi együttműködésért.

Visinszkij halomra döntötte Acheson - 
nak azokat a mega lapitásait is. ame­
lyekkel azt akarta bizonyítani, hogy az 
Egyesült Államok »szabadságot akar­
tak adni a németeknek saját ügyeik 
intézésében. Ha igy állna -a dolog 
mivel lehetne megmagyarázni, hogy 
Acheson és nyugati kollégái határo 
zoltan ellene túk a Szovjet küldöttség­
nek mindazokat a javaslatait amelyek 
éppen arra irányultak, hogy helyreáll­
jon Németország egysége és a németek 
szabadságot kapjanak saját ügyeik in­
tézésében? A nyugati 
még azt á Szovjet javaslatot is elvetet­
ték. hogy készítsék elő a Németország­
gal kötendő békeszerződést, hogy szá ­
jának rövjd határidőt a megszálló c á­
pát oknak Németországból tör énő ki­
vonására.

Acheson azt is kijelentette hogy a 
nyugateurópai újjáépítés sikerei magya­
rázzák meg mindazt, ami Párisban tör­
tént. Visinszkij meggyőző erővel muta 
tott rá arra. hogy nem a Marshall- 
*eiv sj e é ő1, ha e n réce le en égér 1
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Visinszkij nyilatkozatában rámutat 
arra hogy a német kérdés ez alka­
lommal harmadszor került a külügy­
miniszterek tanácsa elé.

A két előző értekezlet eredmény­
telenül végződött mert az USA 
Nagybritaitnia és Franciaország 
kormánya nem mutatott hajlan­
dóságot a német kérdés megoldá­

sára
és a Németországgal kötendő békeszer 
ződés előkészítésére. A három nyugati 
hatalom az utóbbi három év alatt szá 
mos intézkedést tett. hogy megerősítse 
Németország ketlészakitását és felhasz­
nálhassa Németország nyugati övezete 
terjeszkedő tervei megvalósítására. A 
három nyugati külügyminiszter azzal 
ült le i pari: i tárgyalóasztalhoz hogy 
folytassa az úgynevezett »erős kéz 
politikáját és ezen az úton eredményt 
érjen el.

Achesonék rá akarlak kényszerí­
teni a Szovjetunióm a nemei kér­
déssel kapcsolatos unt demokra­

tikus terveiket.

vi
értékesítés közös megszervezése ha­
tártalan könnyebbséget jeleni a falu 
és tanya dolgozóinak. A szövetkezetben 

Ürmeinek olyan árut. amit nemnem
tudnak értékesíteni. A beszerzés révén 
olyan .'■ok és olcsó árucikket kap a 
dolgozó parasztság, amiről

js álmodhatott. Az értékesítés is
a -.előtt

küldőt'ségektntni
kedvezőbb. A dolgozó parasztságnak 

kell terményeit a több kilómét ec 
távolságra fekvő nagyobb falvakba, 

városokba szállítania és ennek
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ellené e lényege en magasabb árat kan. 
Ezek az elgondolások érvényesültek 
,.kkor ;s amikor kormányzatunk el­
rendelte. hogy az idei terménybegyüj 
lést a helybeli szövetkezetek végez­
zék Vájjon nem kényelmes és elő­
nyös megoldás ez?

A ; zövetkezés bebizonyító! - a. hogy 
a közös összefogással, a nagyüzemi 
gazdálkodással dolgozó parasztságunk 
már ebben az évben 10—20 sőt he­
lyenként 30 százalékkal többet ter­
mel. mint az egyénileg gazdálkodó pa ■ 
aezttársai. A gépállomások mezőgaz­

dasági gépeinek közös felhasználása 
megkönnyitette a parasztság munkáját 
és egyetlen csapásra véget vetett az g 
tgauzsorának. A szövetkezeteknek nyuj 
tölt hitel, a szerződéses termelés, a 
sok télé kedvezmény elősegítette az ön 
kéntcs szövetkezést és bebizonyította 
annak méihet-etlen előnyeit 

Káros lehet-e a dolgozó parasztságra 
az a szövetkezés amely nemrégen még 
a Jvukíkok monopóliuma volt ahol ök 
használták a nagy gépeket, - ök vállal­
ták a szerződéses termelést, s ök al-

érdckvédclmi 
káros.
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A minisztertanács határozatai51.
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kereskedelmi minisztert bízza meg,
A belügyminiszter a miniszterta­

nács hozzájárulását kérte, hogy a 
főispánoknak a kormány változás foly­
tán tisztségükben való megerősítése, 
illetve felmentése iránt a miniszter- 
elnök utján a köztársasági elnök­
höz felterjesztést tegyen.

Petőfi Sándor halálának századik 
évfordulója országos megünneplésé­
nek előkészítésére a kormány Petőfi- 
emlékbizottság megalakítását hatá­
rozta el, majd elfogadott néhány 
rendeletet, illetve rendeletmódosítást.

A kormány pénteken Dobi István 
miniszterelnök elnökletével minisz­
tertanácsot tartott. A minisztertanács 
hozzájárult ahhoz, hogy a miniszter- 
elnök a köztársasági elnökhöz folter­
jesztést tegyen, hogy az államfő 
Dobi István, Marosán György és 
Ortutay Gyula szabadságának tar­
tamára a miniszterelnöki teendők 
ideiglenes ellátásával Rákosi Mátyás 
miniszterelnök helyettest, a könnyű­
ipari miniszteri teendők ellátásával 
Gerö Ernő államminisztort, a kul 
tnszminiszteri teendők ideiglenes el­
látásával pedig Bognár József hel­

lo : A három nyugati kormány nem gon­
dolt kevesebbre, mint arra. hogy Né­
metország keleti övezete egyszerűen 
rendelje magát alá a nyugati kormá­
nyok diktátumának.

A szilárd szovjet 
állásponton 
megbukik a kísérlet

kísérlete
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A nyugati küldöttségek 
azonban eredménytelen maradt a szov­
jet küldöttség szilárd álláspontja 
alt. Az Egyesült Államok. Anglia és 
Franciaország külügyminisztere kény -

.ja mi -
ap

kotlák az úgynevezett 
egyesületeiét Nem leheteti 
mert különben a dolgozó nép nem szo­
rított : volna ki onnan saját e lenségeit 
A falusi reakció azonban a kapitaüz 
jnps útjára akarta sodorni a szuvetke- 
ízeieket, az egész mezőgazdaságot, s 
■azt akarta, hogy a dolgozó paraszt 
«megint hétrét görnyedve csússzon a 
tudók elé néhány hold kishaszonbér

«1
előadásokat hallottak. Olyan nők éa 
férfiak mentek ki. akiknek a magyar 
nép előtt hitelük van. s akik majd el­
mondják nekünk, mit láttak és mit 
tanulta!-, örömmel várjuk ház, érkezé­
sük pillanatát, mert mi is > anulni aka 
runk és követni akarjuk a Szovjetunió 
példáját saját érdekünkben

Magyarországon is. Dolgozó paraszt 
Ságunk küldöttsége most jár a Szov­
jetunióban. az egész világon a legfej­
lettebb mezőgazdasági kultúrával ren­
delkező országban. Tanulni 
oda és saját szemükkel győződnek meg 
azokról az igazságokról, amelyekről a 
tömegeink még csak olvastak, vagy

letért. Nekik nem volt még elég a 
kizsákmányolásból a dolgozó paraszt­
ságnak azonban igen.

Es végül beszéljünk a példákról is. 
A szövetkezetbe t nnörült dolgozó pa

többel
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láttuk iól.resztság
termei, jobbal termel, kevesebbet dol­
gozik és mégis jobban él már nálunk.
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Ä learatott sabonaNépgazdaságunk alapja 
nehéziparunk fejlesztése

A földművelésügyi kormányzat és | Amint a keresztek belsőjében lévő 
nÉFOSz felhívja a parasztság fi kévék szalmája száraz lesz, csépelni

gyeimét a szemve^ztesóg csökkenté- vagy asztagolni kell, különben a
sJ és a learatott termés jó minősé madarak, egerek és más kártevők
»ének megőrzése érdekében a kö megdézsmálják a termést és esetle.
g gos időjárás is megrontja a termés
vetkezőkre. minőségét A rövid idő alatt ki nem

Kézi aratásnál legjobb á fáját ve- ng6nelhfeotő eabunát js asztagba kell
lésből szedett szívós szalui»^, fonni . - tuimunka
kötelet. Ennek előnye, hogy a kéve- 
kötélben lévő mag utján különböző 
fajtájú gabona nem keveredik egy­
mással. A marokba szedett gabonát 

kévék ne lo-

a
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60
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asztagoltbősé (/esen megtérül az 
gabona jobb minőségében és ab­
ban, hogy azt a kártevők nem 
dézsmálják meg úgy, 

kereszteket.

60

kössük le szorosan, a 
gyenak nagyok.

Nálunk általában szokás a gabona 
keresztekbe rakása. A legjobb 18 

keresztet rakni. A kereszteket 
úgy rakjuk sorba, hogy jól áttekint­
hessük őket és no hátráltassák a tar-

mini a
*o

If
Száraz melegben a keresztekben szá­
rított gabonát 6—8 nap múlva csé­
pelni vagy asztagolni kell. 
tag 15—20 méter hosszú, tetőzete 
minél merodekebb legyen. Tetőóleit 
kössük le, hogy a szól meg ne 
bonthassa. Éjszakára és esős időben 
takarjuk le enyves ponyvával.

i
20 kévésI

h ■ 
m É
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Az asz-

lőhántást.
A gabonát csak addig hagyjuk 
keresztekben, mig annyira meg­
szárad, hogy csépelhető vagy asz­

tagba rakható.

o
adásul an kifejtette. Ennek köve'kéz- 
léken reV é iparunk 
össztermelésben tovább emelkedik és 
az 1949-es 48 százalékkal 
1954. végére eléri az 53 százalékot.

A 3 éves és az ötéves terveink el 
készítésénél, megvalósításánál 111. tr - 
glinditá áná' felbecsülhetetlen cg.'.se 
get jelentet, számunkra, hogv alkui 
mázhattuk már a tervgazdálkodás le­
nén a szovjetuniói an szerzett tapaszta­
latokat. Amikor most a magyar iro; - 
kjsták 'e’eplezése és elszámolása ide 
jén nehéziparunk fejlesztéséről beszé­
lünk. aktuábs. ha rámutatunk isméi 
a Szovjetuniói an szerzett tapasztala - 
latokra. A trockisták nemcsak poli­
tikai. hanem gazdasági téren i; igye­
keztek elgáncsolni a 
győzelmét, a forradalom ered ré ..vei­
nek bebiztosítását, a szó ializmus épí­
tését. Trockij mindenáron meg akarta 
akadályozni, hogy Sztálin elgondolásai 
érvényesüljenek. Szláhn terve szerint 
a Szovjetunió 5 eves tervében a ne 
bézipar fejlesztésére kell vinni az irányt 
elsősorban. Trockij ezzel szemben a 
könnyűiparra fektelte volna a súlyt 
A gyakorlat bebizonyította, hogy a 
szocializmus építőiét, a népgazdaság 
fejlesztését. Sztá'in erve; igazolták.

Nehézipar nélkül nem fejlődhetett 
a könnyűi ar -cm hiszen a r.ehé - ipar­
nak kell ellátni megfelelő korszerű 
gépekkel a könnyűipart is. A magyar 
tervgazdálkodás átvet s czeke a- 
irányelveket és nagy erőfeszítéseket 
tett a reakciós idők mulasztásainak be 
pótlására. Az elmúlt rendszer villanya 
góllá a terme'öe -zközöket gyári ó ipar 
ágakat és ezen a téren is kiszolgált u a 
országunkat az imperialista elsősorban 
a német behatolásnak. Népi de nokrá 
ciánk tervgazdálkodása minden !eh. 
tőt me tesz. hogv biztos aiapókra he 
iyezze nehéziparunkat és ezáltal le­
hetővé tegye zavartalan feji dósét mi 
egész népgazda-águnkat kedvező n 
tudja befolyásolni. 1938 bán a lenre'is 
eszközöket gyártó iparágak részesedé 
se az össztcrmelésben még csak 38 
százalék volt.

1949-ben a harmadik terv v végété 
ez az arány már 48 zázalékra javul. 
Az 5 éves terv során hazánkat és az 
iparosV>ás elvének i:.e i;eleiden a ter­
melési eszközöket gyártó iparágai- ler 
me lését gyorsabban fogjuk emelni, mint 
a fogyasztási cikkeket előállító ,-arága 
két. bár ezeknek az iparágaknak a ter­
melése is hatalmasan megnő 
ahogy azt Gerö Ernő emlékezetes e ő-

része tedése a-

szemben
E:

1 SPORTJúlius 8-án tárgyalják a város
lövő 6*1 Kftltsépetósét
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m Ma és holnap Szentesen 
a vá. j játszik a szakszervezeti 

munka válogatott pingpong csapat
Az Országos Szaktanács utján a

mEí nak fordítani az eddigi 3 ezor he- 
lyett. A böltségvotéstervezet 
rosi közsególyezett, elaggott, _ 
képtelen lakosok eddigi 20 forintos
havi segélyét 60 forintra emeli. Je- budapesti pingpongozók értesítették 
lonleg 220 közsegélyezett van a vá- szentesi szakmaközi eportbizottságot,
rosbun. Az uj költségvetés szociális hogy julius 2-án két napos
részét ‘ ngy állítják össze, hogy a Szentesre érkezik a szakszervezeti 
szeretethúzi ápoltak napi étkeztetésére ! válogatott asztaltenisz csapat, 
is 2.50 forint helyett 3 forintot fór- | Ma, szombaton az üzemeket iáto- 
dithasson a város. Természetesen, a gatják meg, többek közt a köz kór- 
bölcsőde és c, többi szociális intéz- j házat és valószínűleg a gimnáziumot
mény is nagyobb támogatásban ré- j is. Vasárnap délelőtt 9 órai kezdet-
sz06ül. { tel pedig a vármegyeháza díszter­

mében játszanak bemutató mérkő­
zést a szentesi válogatott ellen. A 
mérkőzést ünnepélyes 
előzi meg.

A budapesti csapat tagjai: Sze­
pesi (többszörös országos válogatott^, 
Konrád (ifjúsági válogatott). A hölgy 
csapat tagjai : György Roletto (váló 
gátolt), Csörgei Katalin (NB I , Va 
sas). A válogatott csapatnak tagja 
még : Zsolnay, Apatini. Mukk, Lant 
her és Kakas. Szentes válogatott 

mérkőzés előtt állítják

Szentes város jnliue 8 án képvi­
selőtestületi ülést tart, amelyen le­
tárgyalják a város jövőővi költség­
vetését. A tervezetből máris meg- 
állapítható, hogy ebben a költség­
vetésben sokkal nagyobb összeget for­
dítanak majd szociális kiadásokra, 
mint például a múlt esztendőben. 
Többek között gyermekétkeztetési 
akciókra 100 ezer forinttal irányoz­
tak elő többet a mnltévihez viszo­
nyítva, gyermekruha akciókra és 
szegénysorán iskolások karácsonyi 
segélyére 10 ezor forintot szándékoz­

ik:
F?

munkásosztálv
■ I aif;*

turnéra
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Ifj Nagyarányú gyermeküdültetési 

akciót- szervez a váras

záezlócsere

.

szogénysorsú 8-10 éves iskolás 
gyermekeket kétheti nyaralásra elvi­
szik a Balatonra. A nyaralási akció 
lebonyolításához 40 ezer forint állam­
segély volna szükséges. Ezt az össze­
get már kérvényeztek a népjóléti mi- | csapatát a 
Hisztériámtól. I össze.

Vér Jánosáé, Szentes város szó 
ciális titkára tájékoztatta lapunkat a 
város nyári balatoni gyermeküdülte­
téséről. Elmondotta, hogy hasonlóan 
a mnltévihez, ebben az évben is na- 
gyobb arányú gyermeküdültetés 
szerveznek Szentesen. Az arra érde­

mes

Wm'

ei-ét-ég: most a ló -aut lenn a 
szalu* lék felett n lába beszorult a 

( ésbi und
vak a meredekről lefel ■ a folyó felé 
Már a Parun-hágótól kezdve ; atkák 
nélkül vannak a lovak. Minden gon- 
gondunk a lovakat ép.- égben tartani. • 
Metir.él. közelebb értünk Várnához, az 
fit i nr,;i neheebb. Minden félórában 
mei' leli adnunk hogv megoldjuk a 
kérdést c,.yik szikláról a 
juini...

Felkutatjuk a búza hazáját
Irta : IUIN

Nehéz út ál ott azok. elő t a tudósok j ál relve/en halad előre. A lovakat ve
/.élni l eli. Ember és ló elsüllyed a h.i 
bin. Útnak nyoma sincs, n vezetők 
pedig (Síik az általuk ismert jelek után 

j vezetik a karavánt n lejt i felé. A hágó 
legmaga-abb pontja 4760 méter. Még 
nehezebb az út a meredeit köves lej - 
tön. Má léi ór;' alatt 4300 méterre 
ereszkedünk, egy kicsiny. befagyott 
tóhoz, hol a lovak kipihenik magúkat 
Az utat úgyszólván futva folytatjuk -l 5 

1919 ben óra alait 2900 méterre ereszkedünk 
le. azaz hat óra alátt 2000 métert.

»Okicin 21. Estére a patak mel 
lettj erdői en maradunk. Nagy máglyát 
rakunk, hogy a vadakat elriasszuk.

Október 22. Folytatjuk utunkat a 
Vamc felé... A meredek mágus lép 
csőszerű emelkedésen az út fáradtsá 
gos. Magún az úton is függő kőszik 
Iák. hatalmas kövek kőomladékok da 
rabjai bukkannak fel. Még nehezebb 
(ereszkedések . .. Néhányszor 'eoldjuk a 
inálhá'ii és kézben visszük; a lovakat

akik Afganisztánba indul' akelölt.
hogy a búza hazáját felkutassák. ,\l 
gani-ztán még igen kévé é feltárt or 
szag. Évszázadok folyamán el 
zárva az európaiak elöl. Egv angol 
utaz-ó a múlt század végén Így irt: 
-Az idegen, aki Afganisztánba kerül, 
az ég különös oltalma alatt áll. ha 
épen és egészségesen, fejét a vállai» 
l ordva kerül ki onnan.

volt

má ultra

Október 2.7 E hagvtuk Várnát Sen 
ki é'cvn hajlandó a karavánt tovább 
vezetni. Arra hivatkoznak, hogy Gusz
sznl-kban sok a rabló. Nagynehezen si 
került öl öt rúpia segi -égével négy 
kafípt iábeszélni irra hogy vezesse 
nek minket legalább néhány kilomé 
ternyire Gusszallkhoz anélkül hogy ők 
magúit Lejönnének a helységbe Az út 
rettenetes. Mim ha valaki szánt szán 
dókkal gondolta volté k: a nehézsége­
ket minden lépesen, hol szakadék, hol 
meg métcrnél magasabb kö'épcsök alak 
jóban. Félig összeomlott hídon me­
gyünk át. Az első ló. az ágakbéü ké -

11 idat

Afganisztán halárai csak 
nyjltak meg az eruöpaiak előtt Ebbe 

országba, mely évszázadokon ál el 
volt zárva az egész világtól, indult 
három szovjet tudós Éltkor hetekig 
is csak úgy találomra mentek, amerre 
a vezető vitte őket. Térképük nem 
volt. utak nem voltak. De beszéljenek 
erről inkább az utazók, mondják el 
ok, hogyan mentek ót Afganisztán he­
gyein. íme néhány részlet naplójukból:

.Október 2(b Ülünk a Parun-hágón 
vezet - • Távolból uz örök hó bíró 
tíalina látszik. Ezen kell keresni a hú 
góhoz vezető utat. A karaván a hágón ! Minden órában történik valami szeren

mini
■

If uz
Borítékok, memorandumok, 
efthuvoi- es hali ghivók,
névjegyek, plakátok, röpla­
pok, mindenfele nyomtatvá-

me

nyok ízléséé kivitelben és 
legolcsóbban készülnek

SZENTESI ÚJSÁG
Kossuth -tér 5.nyomdájába n szült sövényfonatba süpped 

építünk fát követ hordunk. .
nehezen vezetjük a szakadékokon át

Telefon i 309.
H
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Petöfi-szobrot akar felállítani a városSirgiís megolÉra vár a mim Az előirányzott 20 ezer forint nem 
lesz elég a szobor elkészítéséhez és 
igy Szentes társadalmának is hozzá 
kell járulni. Városunk, mint általában 
az alföldi városok, elég szegény 
szobrokban. Csak örömmel gondol­
hatunk arra, hogy városunk vala­
melyik terét a szabadságszerető, láng. 
lelkű költő szobra fogja díszíteni.

A városi tanács a város költség­
vetésébe egy Petőfi szobor készítésére 
20 000 forintot iktatott be. Még a múlt 
évben tárgyalást folytatott a város 
vezetősége Csorba Gézával, országunk 
hires szobrászával, akit a Képzőmű­
vészeti Tanács ajánlott a városnak a 
Petőfi-szobor elkészítésére. A szob­
rász valószinő el is vállalja a szobor 
elkészítését.

1 fej

íii s
m
m

négy napközi otthonos óvodájában. 
Ez a szám az aratás és csóplós alatt 
bizonyára megnövekedik, az illetéke­
seknek tehát azonnal intézkedniük 
kell. hogy a város szociális intézmé­
nyeiben megszűnjön a zsirhiány.

Már több hete annak, hogy a vá­
rosi szeretetház és a napközi ottho- 

ovodák óriási küzdelmet folytat­
nak a zsirhiánnyal. A város nem 
kap megfelelő mennyiségű zsirkiuta- 
lást és igy kénytelen szabadáron vá­
sárolni. A városnak ezek a szociális

plnos

*2
ti

Közel 10 ezer mázsa nemesített 
vetőmagot kaptak

intézményei, ha már nem kapnak 
hatósági áron kiutalást, akkor meg 
elégednének olaj vagy margarin ki­
utalással is. Mindenesetre figyelmébe 
ajánljuk a közellátási felügyelőség 

a szükséges lépő-nek, tegye meg 
seket a város szociális intézményei­
nek zsírral való ellátása érdekében.

I.
I SzövOSz kimutatása szerint a csongrádmegyei gazdákm a

,lühnulták a nemesített vetőmagkihe­
lyezések a multévi eredményeket.

skerült kiosztásra egész Csongrád me­
gyében. A ricinusból 1744 kg a mák- 
bó1 Ül kg. a somkóróből pedig 85 
máz - a \ e'öwagot igényeltek és oszlot­
tak szét a csongrádmegyei gazdák kö­
zölt. igen örvendetes, hogy a rizsből 
'358 mázsa, a kölesből 435 kg és a ku­
koricából 17 mázsa vetőmagot vásá­
roltak.

A Minőségi Magteermeltetö Nemzeti 
Vállalat növényféleségeiböl is igen nagy 
menny; égben osztott szé a SzövOSz 
a csongrádmegyei gazdák között. A 
termelt magvakat a beiakritás után 
külföldi exportra használják lel. mnt 
nemesített vetőmagvakat. A legtöbb ae- 
me-i e t velőmagot a borsóból osziot- . 
tíJc ki összesen 921 mázsát. A babból _ 
90. a lencséből 35 mázsa, mig a go 
rögdinnyéböl 14 kg. a salátából 70 kg. 
a lökből G8 kg. a paradicsomból 1.2 
kg, a paprikából 6.5 kg. a hagymából 
ICO kg. a sárgarépából 165. a petre­
zselyemből 25. a takarmányrépából. 
220 a cukorrépából 460 a szójababból 
480. a mustárból 96 és végül a kö­
ményből 15 kg nemesi tett vetőmag 
került kiosztásra.

A csongrádmegyei gazdák megértet­
ték a minőségi magtermesztés fon!os­
ságát. amit bizonyít az a lény is. hogy 
az idei gazda ági évben magasán fe-

A város vezetősége természetesen 
felhívja majd a napközi otthonba já. 
ró gyermekek szüleit, ha tehetségük 
megengedi, akkor bármilyen kis 
mennyiségű zsírral is járuljanak hoz­
zá a napközi otthonok fenntartásá­
hoz. Egyébként tervbevotte a város, 
háza szociális ügyosztálya, hogy a 
napközi otthoni étkeztetés jelenleg 
érvényben lévő 50 filléres napidi­
ját 1 forintra vagy 1.50 re felemelik. 
Természetesen ezt az összeget csak 
a tehetősebb szülők gyermekei után 
kell fizetni. A szegénysorsú gyerme­
kek étkeztetése után térítési dijat 
nem kell fizetni a jövőben som. Je­
lenleg 260 gyermek étkezik a város

A SzövOSz most állította össze az 
194?—49 gazdasági évben kihelyezett 
nemesített vetőmagvakról az évi ösz- 
szesitgtt kimutatást- A Gazdasági Mag­
termeltető Nemzeti Vállalat növény- 
féle égéi mind ipari feldolgozásra ke­
rülnek. azonban minden valószínűség 
szerjnt a jövő gazdasági évben ismét 
a magvakból osztanak szét vetőmagé 
kai. őszi / inából Csongrád megye te­
rületén 2123 mázsa, rozsból 326 maisa 
és őszi árpából 32 múzsa nemesi teli. 
vetőmag került ebben a gazdasági v- 
ben kiosztásra Szöszösbükkönyböl 235 
mázsa, bjborheréböl 228 kg. káposzta­
repcéből 1344 mázsát, mig a naprafor­
góból 610 mázsa nemesitelt vetőmag

i
t

forint a napközi 
ovodá k részére

Dr. Kunszeri Béla, Csongrád me­
gye alispánja értesítette lapunk mun­
katársát, hogy a népjóléti minisz­
térium 13.800 forintot utalt ki a 
megyei gyermekvédelmi alap javára. 
A kiutalt pénzösszeget a napköziott­
honos ovodák rendszeres fenntartási 
költségeire fordítják.

>
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baromfi pestisj árványfliziitazití a iaipr toiÉiliiüi ia
Szentesen

Felhívjuk a baromfitartók figyel­
mét, hogy városunk területén ismét 
nagyarányú pestisjárvány lépett fel.

Nemzetgazdasági érdek és min­
denkinek a saját érdeke is, hogy a 
tulajdonában lévő baromfiakat beol­
tássá, Egy baromfinak a beoltása 
25 fillér.

Az oltást a megyeháza 28-as szo­
bájában kell bejelenteni.

ti

dőlteket Mihályfi Ernő, a Kultur- 
kaposoiatok Intézetének elnöke. Bóka 
László kultnszállnmtUkár és Gera-

A Magyarországon tartózkodó bol 
gár kormányküldöttség sikeres tár­
gyalásokkal töltött egyheti budapesti 
tartózkodás után pénteken délelőtt szimov, a bolgár népköztársaság bn- 
vieszantazott Szófiába. A kulturkiil- dapesti követe búcsúztatta.

>1
»-

í- X'
A Népi Bizottság határozatot hozott 

a gabonának tűzkártól való megóvására
A Népi Bizottság gyűlése alkalmá- amennyi a pénz fennakadás nélkül

való kifizetését el tudja látni.

\
e

>- V.
), Ival a Bizottság tagjai bejelentették, 

hogy a cséplési előkészületek a leg­
nagyobb rendben folynak.

A Népi Bizottság, mint bejelentette, , dűlő és körzetbizíosok mint tűzmeg- 
gondoskodik arrólj hogy a gabona . figyelők fognak szolgálatot teljesíteni 
beszállítás és az átvétel rendben és a berakodás és a cséplés ideje alatt
minden fennakadás nélkül történjen Felhívja azonban i\ Népi Bizottság a
meg, A posta által gondoskodik arról gazdálkodók figyelmét, hogy saját
is liogy a beszolgáltatott gabona érdekükben ők is figyeljék a gabonát,
árát minden késedelem nélkül fizcs- hogy minden esetleges veszélyt meg
sék ki. A posta annyi személyt fog tudjanak akadályozni,
alkalmazni a pénz kifizetéséhez, |

Upré Antal felszólalása
a Szakszervezeti Világszövetség kongresszusán

pedig 300.000 új ipari szakmunkásra 
van szükségünk.

1r- A népi bizottsági gyűlés foglalko 
zott a tűzrendészet! kérdéssel is. A

>-
i-
ai A Szakszervezeti Világszövetség II. 

Kongresszusa csütörtöki ülésén a 
gvarok kiosztották a Szakianács aján­
dékát a külföldi delegátusoknak. Az 
ülés egyik legkiemelkedőbb felszólalója 
Szolovjev. a szovjet szakszervezetek 
egyik kiküldöttje volt-

— A Szovjetunió kormánya — 
mondotta többek között — és a népi 
demokráciák kormányai az Egyesült 
Nemzetek Szervezetén belül minden tá­
mogatást megadnak a Szakszervezeti 
Világszövetségnek.

A továbbiakban elmondotta, hogy a 
Világszövetség következetesen harcol 

a fasizmus minden megnyilvánulá­
sa ellen a Un lós békéért és a de­

mokráciáért.
Lombardo Toledano a latin-ameri­

kai dolgozók nevében megbélyegezte 
i.z imperialisták és ügynökeik 
kásellenes tevékenységét.

A délutáni ülésen Apró Antal, a 
Magyar szakszervezetek Országos Ta­
nácsának főtitkára volt az első fel -

t- ma-
tt A Magyar Szakszervezeteknek több 

mint 1.650.000 tagja van.
A továbbiakban Apró Antal beszá­

molt a magyar szakszervezetek vív­
mányairól és hangsúlyozta, hogy a 
magyar kormányzat minden támoga­
tást megad a szakszervezeteknek.

— Szakszervezeteink mindenkor ha­
tározottan és keményen álltak ki mind­
azok ellen

i
,k

t
a

A földműves szövetkezeteken keresztül lehet 
igényelni takarmány vetőmagot

é
>k
n- az el nyomó hatalmak ellen,

Az aratások befejezése után nagy. | évben különösen kedvez az időjárás
a keltőstermeléssol foglalkozó terme­
lőknek. A learatott kalászosok he­
lyére legkifizetúbb az állati takar­
mányozásra alkalmas növény elve. 

SzövOSz köz- lése, igy tarlórópa, caalamádé, vö­
rösboré, szndáni fii, muhar termesz­
tése, Ezekből a uövényokből korlát­
lan mennyiségű vetőmag áll rendel- 
kezésro és bárki igényelhet a helyi 
földmives szövetkezeteken keresztül 
a Termónyforgalmi Nemzeti Válla­
lattól,

amelyek bárhol próbálkoztak, vagy 
megakadályozták különböző országok 
munkásosztályait szabadságjogaik gya­
korlásában

íz mennyiségű földterület marad kihasz­
nálatlanul, ami a magyar mezőgaz 
daeág mennyiségi termelésében je­
lentős visszaesést eredményez Ez-

an

folytatta Apró Antal. 
A mi oldalunkon van az igazság, 

de a mi oldalunkon van az erő is —

r '

zel kapcsolatban a 
pontja felhívja a lormolőcsoportok és 
egyeni termelők figyelmét a kettős 
termelés fontosságára. A kettős ter­
melés több jövedelmet biztosit az 
egyénnek, több gazdasági terméket 

köznek, ebben van óriási nemzet 
gazdálkodási jelentősége. Ebben az

Ez a kon -mondotta befejezésül- 
gresszus is megmutatja, hogy a dol­
gozók százmilliói mindenütt a világon 
támogatják szövetségünket munkájá­
ban. amelynek célja

műn -Iái
f./

31
gy
£ egységes tétborbti tömöríteni jajra, 

nemzetiségre, vallásra és politikai, 
nézetre való tekintet nélkül a dol­

gozókat szerte a világon. 
Hatalmas lelkesedéssel fogadott be­

széd után felolvasták Joliot Curie, ai

s szólaló-
— A mi országunk szabadságát, 

függetlenségét, az újjáépítésben elért 
eredményeit.

felszabadítónknak, a nagy Szov­
jetuniónak köszönheti — mondotta.
— A nyugati országokban mind­

jobban növekvő munkanélküliséggel 
mondotta

LÓ
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SZABAPSAGJÓZSEF ATTILAút
I MOZGÓSZIHHÁZAK |.n

te
íol Július 2—4 Szombat, vasárnap, hétfő. Világbéke kongresszus összekötő Bi 

zottsága nevében küldött üdvözletéi , 
majd Madalena Rossi. a Nemzetközi

Szibériai rapszódia «íjlak Nyári szünetie - nálunk aszemben -----
legfontosabb szakmák egész sorában j Nöszövetség elnöke 80 millió asszony)

tervünkhöz | nevében üdvözölte a kongresszust.

Káprázatos színes, zenés iilm
Előadások héll.öznap 7 és S Órakor 
vásár- és ünnepnap: 3, 7 és 9 órakor
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Iparos HírekfHÍREK. A KIOSz értesíti az össziparossá- 
got, hogy július 3 ári, vasárnap dél. 
előtt 10 órakor az Ipartestülot nagy 
termében .Iparos kisgyűlést“ tart, 
melyre a tagokat és nem tagokat 
ezúton is meghívjuk Előadó Sze­
gedről. Kérjük az iparosságot, hogy 
teljes számban megjelenni szívesked­
jenek

rendőrkézre juttatták. A ló tolvajról a 
rendőrségen hamarosan kiderült, hogy 
Halász Szabó Jánosnak hívják. 19 éves, 
szentesi lakos és nemrégiben szabadult 
a javítóintézetből, őrizetbe vették és 
megindították ellene az eljárást.

Tandari István Csongrád Sugár u 35 
sz. alatti gazdálkodó tanyája istállójába 
a napokban behatolt egy ismeret en 
férfi. A célja az volt. hogy az istálló­
ból lovat lopjon. Azonban 
érték, bezárták az istállóba.

Július Kai. Sarlós B. A.
Prot. Ottokár 
A Nap kel 4 52 
Nyugszik 20.44 órakor.

2 tat. en­
ni aj dimM
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közellátási bűncselekményért
Várható idő : Gyengén ószakuyn- 

gáti, északi szól, változó felhőzet, 
már csak néhány helyen záporoső,
A hőmérséklet emelkedik.

ügyeletes gyógyszertárak : július 
2—8 ig Cselkóué—Havas.

Országos vásárok : Kistelek július 
2, Álpár július 9, Csépa július 9, 
Öcsöd július 11.

__ A vasárnap délelőtt MNDSz
által rendezett gyermek-matiné, mint 
mindnyájan tudjuk, nagy sikerrel vég­
ződött A bevételből az MNDSz játé­
kokat vásárolt a csecsemőotthon szá­
mára. Ötven apróság ujjongva fogadta 
a tegnap délelőtt kiosztásra került 
mackókat, labdákat, babákat és a 
hasonló gyermekjátékokat.

_ A multóvi gabonalapok érvé­
nyességének határidőjét kózóhajra 
július 8 ig hosszabbitották meg.

— Azok a traktortulajdonosok, 
akik benzin, petróleum vagy gázolaj 
üzemanyag után visszatérítést akar­
nak, kötelesek a szántási és cséplési 
munkálatokat a helyi Földműves 
Szövetkezetnek előzetesen bejelen­
teni jóváhagyás végett. A Földműves 
Szövetkezet jóváhagyása nélkül is 
végezhet a gép üzembetartó szántási 
és cséplési munkálatokat, de vissza 
térítésre ez esetben nem tarthat 
igényt.

_ Felhívjuk az érdeklődők fi
gyeimét, hogy Esztergomban egy 
négy évfolyamos erdőgazdasági kö­
zépiskola nyílik, amelyre a felvétel 
rövidesen megnyílik. Az I, osztályba 
20 tanuló nyer felvételt. A felvételre 
lehet pályázni annak, aki az általá­
nos iskola VIII osztályát, vagy va 
iamelyik középiskola IV, osztályát 
elvégezte. 14. életévét betöltötte, de 
18. óvót még nem haladta meg. 
Ugyancsak pályázni lehet a soproni 
és szeged—királyhalmi egyéves er. 
dész szakiskolába való felvételre. 
Ezekbe az iskolákba 30—30 olyan ’ 
tanuló nyer felvételt, aki 15. évét 
betöltötte, de 25 évesnél nem öre­
gebb és legalább két évet erdőgaz 
daaágban töltött. Kivételes esetekben 
a földművelésügyi miniszter főimen 
tést adhat. Az érdeklődők jelentkez­
zenek a vármegyeházán lévő Mező- 
gazdasági Igazgatóságon.

w v tr y-x ín S • • I t & — 1 l- t — — * — —
A KlOsz einuKsego leltnvja az 

összes szakosztályok figyelmét, hogy 
a jövő hót folyamán alakítsák meg 
a szakmájuk szerinti KIOSz szak­
osztályokat. Válasszák meg új tiszti­
karukat és azt jelentsék július 10 ig 
elnökségünknek.

A KIOSz elnöksége felhívja a 
10 es csoportfolelősök figyelmét, 
hogy legyenek segítségünkre az 
Iparos Dalárdának új tagokkal való 
újjászervezésében, mert a Dalárdát 
újjá fogjuk szervezni a KIOSz ke­
belén belül. Szerezzenek, toborozza­
nak új tagokat, hogy az Iparos Da­
lárda újból és mielőbb megkezdhesse 
működését.

szere egy úiázsa gabonát megörült 
engedély nélkül.

Azu: vo a*a á s a I j onyitékok alap­
ján mind a négy vádlottat bűnösnek 
mondotta ki közellátás érdekét veszé­
lyeztető bűntettben illetve vétségben 
s 07ért Mcdgvesi Antalt 6 hónapi bör­
tönre és 5C0 forint pénzbüntetésre. 
Loc-skajl is Kiszeli Kisst 3 3 hónapi 
fogházra, özv. Ambrusáét pedig 100 
Jói int pénzbüntetésre ítélte.

A szeged; törvényszék uzsorataaársa 
a napokban tárgyalta Medgyesi Antal 
gabona fel vásárló. L ócskái József szö­
vetkezeti \ czetü. Kiszeli Kiss í-ajos 
malomtulajdonos és özv. Ambrus An - 
talné tömörkényi lakosok bűnügy t.

A vádlottak a muH évben több. mint 
20 mázsa rozsot nem jelentet’ek be a 
közellátásnál. A szövetkezet tulajdo­
nában lévő 11 hold föld után a be­
szolgáltatást nem teljesítettéit. Ezen 
kívül Kiszeli Kiss özv. Ambrusné ré-
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QyermeJ^-neVelőotthon létesítését vette tervbe 

a szociális titkárság
A KIOSz elnöksége felhívja az 

iparosok feleségeit, hogy július 4 én, 
hétfőn d. u. 7 órakor a KIOSz hi­
vatalos helyiségében szíveskedjenek 
megjelenni, mert „női csoportunkat" 
újból meg fogjuk alakítani. Kérjük 
iparos asszonyainknak minél nagyobb 
számban való megjelenését külön 
meghívás nélkül is.

A KIOSz elnökség értesíti már 
most az össziparosságot, hogy jú ius 
8-án, pénteken este 7 órakor KIOSz 
kisgyűlést, illetve Iparos gyűlést tart 
vidéki előadóval Július 10 én, va­
sárnap d. e. 10 órakor pedig KIOSz 
taggyűlés lesz szintén az Ipartestület 

gytermóbón Kérjük a tagok minél 
nagyobb számban való megjelenését.

<
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taz otthon felállítására alkalmas épület 
megszerzése okoz problémát.

Helyes elgondolás volna még, ha 
az ötéves tervben a megye területén 
lévő valamelyik volt kastélyban neve­
lőotthont rendeznének be az apátlan- 
anyátlan vagy elhagyott 12 16 éves 
fiuk és leányok részére is. Ezáltal 
meg lehetne akadályozni ezeknek a 

A létesítendő gyermekotthon részére szerencsétlen fiataloknak az elziillésót
s hasznos tagjai lehetnének a dől 
gozó társadalomnak.

A városi szociális titkárság, a Vő. 
röskereszt és az MNDSz elhatározták, 
hogy a csecsemőotthonhoz hasonlóan 
2 6 éves gyermekek számára nevelő- 
otthont létesítenek. Eddig ezeket a 
gyermekeket házakhoz adták ki gon­
dozásra és nem egy esetben előfor­
dult, hogy nem megfelelő nevelésben 
részesültek.
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a Vöröskereszt 20 ágyat már fel is 
ajánlott. Később természetesen az 
ágyak számát kibővítenék. Jelenleg

1
1na i

Néhány hét atett 18 vörhenyss megbetegedés I
Hirdetések, előli/elések, gyászjelentések, 
köszönetnyilvánítások, nyílttéri hirdeté­

sek íelvétele Kossuth-tér 4. 
Telefon : 44,

|A múlt év nyarán ezalatt az idő • 
alatt mindössze 1 vörhenyboteg volt j 
a városban A tisztiorvosi hivatal még i 
nem tudja, hogy a jelenleg előfor , 
dúló megbetegedések jávványszerűek j 
lesznek-e, vagypedig hamarosan el- j 
múlnak. A vörheny a léli hónapok­
ban szokott előfordulni.

A városi tisztiorvosi hivatal jelen- i 
tése szerint az elmúlt hetekben a 
nyári hónapokhoz viszonyítva szokat­
lan arányú vörheny megbetegedések 
történtek Szentesen. Alig néhány hót 
leforgása alatt 18 vörhenyboteget 
jelentettek be a hivatalban. A betegek 
között vau egy 53 éves és van egy 
43 éves egyén is.
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Rádióműsor i

Szombat július 2
KOSSUTH RÁDIÓ

7.30; Népek zenéje. 7.45: Az Élet. 
és Tudomány műsoré. 8.00: Könnyű 
muzsjka. 11.30: Gulck müveiből. 12.16: 
Cigányzene 13.00. Asztali 
14.15: Mi v n egy mondat mögöttv

15.30:

Újabb 385 földmunkást közvetített ki 
a DÉFOSz megyei szervezete

muzsika. I

15.00: Magyar Enciklopédia.
G: rcionkaszámok 16.00: Utravnló nél-kás a napokban már útnak is indul 

munkahelyére. Ugyancsak 85 mun. 
kást közvetített ki a DÉFOSz megyei 
szervezete Nádasladányba a Tőzeg 
Nemzeti Vállalathoz, akik szintén a 
napokban indulnak el munkahelyükre.

A DÉFOSz titkárságától az Ut és 
Vasútépítő NV 300 földmunkás köz- 
votitésót kérte a Dunántúlon végzendő 
munkálatokhoz. Mint értesültünk róla, 
a DÉFOSz megyei szervezete a ké­
résnek eleget tett és a 300 földmun­

ka l. 1 ti.20; Gyermekrádió. 17.30 Té 
zene. 18.15: Vidám zenés hétvége. — 
20.50 Rá ióverietv. 22.20: Magyar nó­
ták. 23.00; Zenekari müvek.

PETŐFI RADIOKereÉi íé 1.2"; A kisgyermek egészsége. 7.30: 
Orosz (‘államok. 8.10: Opcraré.-zlctek, 
9.00: Magyar nóták. 10.15: Erős Klári 
énekei. 14.30; Népi dallamok vándor­
lása. 16.00: Hanglemez. 17.10 Dohá­
nyon veti kapitány. 20.00: Zenekari 
müvc';:.. 20.20: Operett részletek. 21.05: 
Hangos Újság: 22.05: Mi újság ? 
sportviiágban. 22.50: láncszámok.

A tuberkulózis gyógyszeres kezelésének 
legújabb eredményeiA KISOSz adóközösségeinek ve­

zetősége felkéri azon tagjait, akik az 
1949. első félévi elszámoláshoz szük­
séges űrlapokat még nem vették 
volna át, haladéktalanul jelentkezze­
nek a KISOSz nál

Az űrlapok benyuj’ási ideje a fü- 
szerszakmánál július hó 5-én délig.

goiható. Különösen jó hatású u »pás. 
Streptomycin egy üt es 
Egy vesetuherkulózisban szenvedő l e 
légnél | éldául 11 heti kezelés után a 
tbc minden tünet ■ megszűnt 
Még egészen súlyos kétoldali kaverná- 
betegeknél is jelentős javulás mutatko­
zott. Igen jó eredményeket ériek el 
gennyes meUhártyagyulladás tályog, 
bőrtuberkulózis esetében is a »pás 
helyi alkalmazásával. Ennek a gyógy­
szernek az az előnye a Streptomycin 
nel szemken. hogy semjlyen idegrend 
szeri vagy bőrmérgezést nem okoz F 
fontos gyógyszer magyarországi elő­
állítására már minden előkészület meg 
történt és rcmélhe> öleg rövidesen kel 
lő mennyiségben áll rendelkezésre.

A Prablcmi Tjuberkuljoza« cl mii szov 
jel orvosi szaklap áttekintést nyújt a 
gyógyszeres íüdővész-kezelés legújabb 
állásáról. A szaklap megállapítja, hogy 
a tuberkulózis e’len folyó küzdelemnek 
fontos állomása volt a Streptomycin

alkalmazása.

SZENTESI ÚJSÁG
A Független Kisgazdapárt napilapja 
Megjelenik hétfő kivételével mindennap 

Felelős szerkesztő:
SZENEI FERENC 

Felelős kiadó:
DR. BAKÖCZAY ÁKOS 

Szerkesztőség: Kossuth-tér 5 Tel: 306 
Kiadóhivatal: Kossuth-tér 4 Tel: 44 
Nyomda: Kossuth-tér 5 Tel: 309 sz. 
Nyomatott a Szentesi Újság-nyomdába» 

Felelős vezető: 1NZAM JÓZSEF

A KISOSz vegyes együttesen keze t 
kereset és jövedelemadó közössége 
f. hó 2 án, ma este a KISOSz he­
lyiségében alakuló közgyűlést tart. 
Aki tehát valamelyik adóközö&ség- 
neb még nem tagja és adóját kö­
zösségben kívánja leróni a jövőben, 
jelentkezzék a megadott időpontban.

Megjelent a hivatalos közlönyben 
egyes vas, textil, rövidáru és tüzelő­
anyag szakmába tartozó cikkek újabb 
ármegállapítása.

felfedezése. Emellett a paraamjnosza-
felfe-licilsav —- röviden *pas< 

dezése hozott további jelentős sikere 
kel a gyógyítás terén.

A kísérletek azt mutatják, hogy a 
»pás* a tüdővész-betegeknél csökkenti 
a lázat, a köpclbcn kimutatható ba- 
ciHúsok számát és jelentős mértékben 
megjavítja a beteg általános állapo­
tát. étvágyát.

A kezelés néhány hónapig tart és a 
gyógyszer egyszerűen, szájon ái adaKISOSz vezetőség.
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